

假如我有一支神笔

南京外国语学校河西初级中学第一附属小学二(3)班 陈泽
指导老师:毕小燕

今年暑假,我读了一本故事书,是洪汛涛爷爷的《神笔马良》。

这本书里有个小男孩叫马良,他希望有一支画笔。有一天,一位神仙老爷爷走进他的房间,给了他一支画什么就有什么的笔。于是马良开始用神笔积极帮助穷苦的人们。

一次,他上山砍柴回来时,看见一个老奶奶在田中晕倒了,便急忙跑过去,一问才知道,这位老人生病了,不能下田干活。马良便用神笔画了一头牛,让牛来耕地。还有一次,他去河边挑水,看见旁边有个老爷爷愁眉苦脸的,原来

他的渔网破了,捕来的鱼全部跑了,马良立刻画了一张渔网,让人用这张新渔网捕鱼。

我很羡慕书中的马良,因为他有一支神笔,可以帮助很多老百姓。假如我有一支神笔,也要像马良那样去帮助有需要的人。我要给医护人员画许许多多的防护服和口罩;我要给生病的患者画迅速康复的神药;我还要画一种特殊的杀菌武器,把世界上伤害人的病毒通通消灭掉。

假如我有一支神笔,我一定会像马良一样,会为人们画出他们所需要的东西,给大家带来幸福、美满、平安、健康!

我的兴趣爱好

南京市浦口实验小学六(8)班 李木子

我从五岁开始学国画。当时,我被那五颜六色的颜料所吸引,觉得用软软的毛笔,可以画出各种花、鸟、山、水,真的很神奇。于是下定决心好好学习,希望能有一天自己也可以画出满意的作品。

学习的过程确实很苦,暑假里,坚持早上六点起床,每次都睡眼惺忪地与同学见面。我也曾想过放弃,但我对它的热爱驱使我坚持下去。如今,我也能掌握一些作画技巧,比如:枯笔画树干、细笔点枝叶,层次要鲜明,意境需渲染。

经过七年的学习,画国画已成为我生活中必不可少的兴趣爱好。每当我伤心时,我会画一幅;

每当我浮躁时,我也会画一幅。我喜欢寻找一个舒适且安静的环境,感觉自己身处一片静谧的大自然中,拿起画笔,画下那硕果累累,画下那磅礴的山水。就这样,我在不知不觉中调整好情绪,归于平静。

国画,不仅可以陶冶情操,提高专注力,同时它也是中国的传统文化,需要我们去发扬和传承。因此,我为自己能够拿起画笔画出祖国大好河山而骄傲,更为自己能够弘扬祖国传统文化而自豪。在国画的这条路上,我不会放弃,我会让它延续下去,一直陪伴着我。

枫叶

南京市浦口区汤泉小学六(3)班 尤好

秋天,天高云淡,凉爽宜人,正是郊游好时节。天空中一群群大雁排成“人”字形,我和我的小伙伴们一起来到郊外的公园。

刚进公园,我就感觉远处隐隐约约的景物深深地吸引着我的视线,让我忘记身边的美景,不顾一切地跑向那里。

走近一看,原来是一棵棵挺拔的大树。树叶一片片的凋落,就像一只只蝴蝶在飞舞,一阵轻风吹过,那些已经落地的蝴蝶又翩翩起舞。再往里走一点,是一片枫树林。枫树叶火红美好火红的,红得像血,红得像夕阳,红得像一团

团火。当我正陶醉在眼前美景的时候,我的一个小伙伴感叹地说:“这些枫叶比春天开的花还红。”让我情不自禁地想起了一句诗:“停车坐爱枫林晚,霜叶红于二月花。”

后来,我们还看到了一条小溪,小溪清澈见底,水里的鱼儿游来游去。小溪旁有一排树,其中有一棵树最高最宽,像老师在给同学们讲课似的。还有远处连绵起伏的山一座又一座。

公园的景色让人流连忘返,但最难忘的还是那片火红的枫叶,时时刻刻在我的脑海里浮现。

那真是一个好地方

南京市鼓楼区第一中心小学四(3)班 孙夕雯 指导老师:马建萍

那里处处有海风,那里到处有海鸥的鸣叫,那里的空气中充满了海的味道,那里就是我的家乡——烟台。它位于山东省的最东边,是一座美丽的海滨城市。在此,我向大家推荐那里。

晴天时,烟台的海边是孩子们的快乐天地。他们在大海里游泳嬉戏,玩勇敢者的游戏——冲浪;在金黄的沙滩上编织王子与公主的美丽童话;光着脚丫踩在岩石上,用手轻轻翻开石头,在缝隙里捉那些横行霸道的小螃蟹。他们将那些小螃蟹密密麻麻地装进塑料瓶里,心满意足,那快乐的笑声如同银铃,飘荡在海滩上。

忽然,一阵狂风吹来,海边的天就像小孩的脸说变就变,顿时,乌云密布,风卷着浪花冲向岸边,猛烈拍

打着岩石,掀起一丈多高的水墙。就像刘禹锡说的“须臾却入海门去,卷起沙堆似雪堆。”如果这时你正巧在亭中观赏,一定会被这雄伟的气势所震撼,那感觉棒极了!

烟台不仅景美,而且它也是美食天堂。去到那里,你一定会大饱口福。那里有味道鲜美的螃蟹、肥美的爬虾、坚硬无比的扇贝,还有那比巴掌大的鲅鱼水饺,用各种海鲜做浇头的蓬莱小面……那些海鲜,想起来不禁让人垂涎三尺,流下口水。临走时,再带些张裕葡萄酒,送给亲朋好友细细品尝,那滋味美极了!

听了我的介绍,你是不是现在就想去看烟台瞧瞧逛逛了呢?欢迎去我的家乡——烟台做客,我一定是那个最棒的导游。

陪伴

南京市银城小学五(5)班
卞斯同 指导老师:徐博洋

每天晚饭后的散步时间,是独属于我和妈妈的。我们俩喜欢一边散步一边聊天。这个习惯是从我上一年级起养成的。妈妈会和我聊聊她工作上的事儿,我则会和她说说当天班级里发生的趣事,有的时候不禁会吐槽吐槽。

一年中散步的最佳时节,就是中秋前后。闻着那似有似无的桂花香,和妈妈走在家门口的小路上,感觉心情特别舒畅。

最近傍晚散步时,我总能见一对母女。女儿的个子不算高,稍稍有些驼背,头上的白发显而易见。母亲的年纪更大,满头的白发,个子已经没有女儿高了,背驼成了半圆形。走起路时,脚总是重重地踏在地上,再慢慢地抬起,好像很吃力的样子。只见女儿一只手托着老母亲的手臂,另一只手扶着母亲的腰,跟随着母亲走路的节奏慢慢向前挪动。女儿的眼睛温柔地看向母亲,时不时地与她低声交谈。这样的场景多么像小时候妈妈教我蹒跚学步啊!

小时候妈妈对我们的照顾无微不至,但当你长大了、妈妈渐渐老了,陪伴才是对她最好的回报。

看着前面这对母女,再看着我和妈妈散步时拉长的影子,我觉得今年的桂花开得是最香的。

惠济古寺的银杏

南京市浦口区汤泉小学六(3)班
彭子璇

冬天快要来了,在这个遍地布满白霜的早上,我又一次来到了惠济古寺,进入庄严的古寺大门后,我快步走上了那座石拱桥,人工水渠上那原本婀娜多姿的睡莲也凋谢了,远远望去一片凄凉。

走着走着,我来到了惠济寺的深处,放眼望去,大大小小的银杏树都披上了金黄色的外衣。古寺前那三棵高大的银杏树就像三位披着金甲的将士守护着古老的惠济寺。看见了那三棵银杏树,我便走了过去。我走到了那棵名叫“雷击复苏”的银杏树下,一眼就能看出它比另外两棵古树要细很多,是因为“雷击复苏”树干的左侧被雷击毁了一块,树干是空心的,就像人的心脏被挖出来了一样,但是它依旧能活下去,而且叶子长的十分茂盛。粗壮的枝干像山石,茂密的金黄银杏叶像泉水一样潺潺流淌,真壮观。它那顽强不屈的生命力令我十分钦佩。

如果现在站在树干的中空,贴紧当年被雷劈过的地方向上观望,还可能看到“一线天”的奇观,据说在阴雨天向上看的话还可能看到一道绚丽的光。看了这些,我也很想尝试一下介绍牌上的方法,但是人们为了保护它,在树下修起了护栏,不能进去尝试。人们还在三棵树的树顶上装上了避雷针,怕三棵树再次被雷击到。

我走着走着,有点累了,便到附近的银杏树林里休息。我躺在一棵银杏树下枯黄又柔软的草地上,仰视着银杏树,看见一片片金黄的树叶绕着我翩翩起舞,就像一只只蝴蝶在我面前舞蹈,使我感到十分惬意。当我沉醉其中时,突然被一个孩子天真无邪的笑声打断了。睁眼一看,原来他跟我一样喜爱这样的景色,手捧着一大把银杏叶,跳着,跑着,撒着,笑着。我看着他撒下的树叶,心想:这真是一场金黄的银杏叶雨呀!

不一会儿,我便要回去了,但是这里的风景是那么得迷人,让我对这里恋恋不舍。即使是我回到家中,那里的风景依然深深的刻在我的脑海中,让我久久难忘。

循着幸福足迹,探寻最美常州

常州市花园第二小学五(5)班 蒋佳宸 指导老师:裴波

我爱常州,因为它是我的故乡。我爱常州,因为它是我的骄傲。它用自己的绚烂精彩,点缀并丰富了我的生活。它用自己的茁壮发展,成就了“富强美高”的新常州。而我的家,我的成长,我所有的幸福,似乎都与它有着密不可分的联系。最幸运的是,发展中的常州越来越美,也越来越好。这离不开祖国的扶持,离不开常州人的智慧和努力,更离不开新时代下社会核心价值观的融入。

是的,我的家,就在常州这片美丽富饶的土地上。我的爸爸妈妈,爷爷奶奶,叔叔阿姨,外公外婆,都是土生土长的常州人。他们,和我一起见证了新常州的发展和成长,也一起享受着常州发展所带来的幸福生活。

爷爷奶奶常感慨说,现在的常州可跟他们小时候大不一样了,以前常州可没有这么多免费对外开放的公园,以前最出名的红梅公园可是要买了门票才能进去玩。现如今新时代的常州推行的惠民政策,不仅新建和扩大了很多大型的公园,而且还将这些公园免费对外开放,供广大市民在休息时间,免费享受公园的美好风景。我的体会也很深刻啊!周末的时候,我们一家人也经常去家门口的荆川公园划船、喂鱼。

迪士尼,梦幻的世界

南京外国语学校河西初级中学第一附属小学二(8)班 周子璐
指导老师:周双双

盼望着,盼望着,妈妈终于同意带我去上海迪士尼乐园啦!

暑假的一天,我和妈妈一大早就起来,乘坐高铁来到了上海迪士尼乐园,入住迪士尼乐园酒店。一进入酒店,映入眼帘的就是一片童话世界,各种各样的童话人物,如白雪公主、米妮米奇、杰克船长等出现在面前,伴随着优美的音乐、跳跃的喷泉,我仿佛变身成为童话世界里的公主,不禁翩翩起舞。

第二天一大早,天刚刚亮,我就迫不及待地让妈妈带我去迪士尼乐园里面,哇,这里的游乐项目可真多啊!有七个小矮人矿车、晶彩奇航、雷鸣山漂流、翱翔·飞越地平线、冰雪奇缘表演、还有花车巡游、激情夏日舞蹈等……可是,最让我感到兴奋的就属翱翔·飞越地平线了。

一只小鸡

南京市银城小学四(19)班 郑涵之 指导老师:杨静

我曾经养过一只小鸡,它既不是从外面买的,也不是别人送的,而是从活珠子里孵出来的。

那是去年暑假发生的事情。一天妈妈带回来一箱活珠子,我很奇怪,我们家从来不吃,妈妈怎么会买活珠子呢?果然过了一两个星期也没见我们动过一下。活珠子安安静静地摆在北阳台上,连看都没人看过一眼。

一次妈妈去阳台拿水果,突然听见了鸟叫声,于是伸头看了看,一只鸟也没有啊。妈妈很诧异,再仔细一听,叫声原来是从装活珠子的箱子里传出来的,这可把她吓得不轻,我也闻讯赶来。当我打开装满了活珠子的箱子时,顿时傻眼了。箱子里的一部分活珠子已经被小鸡尖利的嘴啄破了。我赶紧把这些小鸡拿出来,希望能养活它们,可惜最后只养活了一只小鸡。

刚出生的小鸡像被雨水浸泡过似的,全身湿漉漉的,非常可爱。最初小鸡的毛是黑色的,还没有长齐,后来越长越多,渐渐变成了淡黄色。小鸡的小脑袋就像一

听到爷爷奶奶说公园免费开放了,爸爸妈妈也开始接上话题了,他们说他们小的时候可没有这么多公交车,去哪里都需要转好几次公交车,现在常州有BRT,站内免费换乘,可方便了。更让人自豪的是常州的BRT可是全国第三条BRT线路,致力于常州市政府推行的便民政策,常州的公交系统也是走在全国的前列的,不仅快速、方便,还便宜、高效。“对呀,对呀,常州还有地铁‘红小梦’呢,我都去坐过了,2号线的地铁也在建设中了!”我激动地说着。

也正是从爷爷奶奶和爸爸妈妈的口中,我知晓了更多的常州故事,了解了更多的常州生活百态,见证了我们祖孙三代眼中常州的发展和成长。从他们说话的语气和表情中,我分明看到了幸福和满足的笑容,这不就是我在电视上经常看到的人们逐渐提高的幸福感吗?

我不禁想起了老师曾在课堂上对我们讲过的一句话:“生活是多姿多彩的,关键是你用什么样的眼光看待它;拥有一个正确的视角,你会发现生活原来如此美好。”所以,我也始终学习着,摸索着,期待能够用一种别样的眼光去了解我的家乡并领略新常州之美。

我们坐在一只“大鸟”上,随着高度慢慢上升到顶点,我们眼前出现了非洲大草原,看到各种动物在迁徙和奔跑,然后又来到“泰姬陵”,路过“埃菲尔铁塔”,来到上海的“陆家嘴”,“黄浦江”上一条大鱼突然从水面跃起,像是要蹦到我的腿上,吓得我赶紧把腿缩了回来……妈妈告诉我,这是运用了5D技术的原因,所以我们会身临其境的感觉,实在是太有趣了。我像一只小鸟一样在天空翱翔,时而俯冲向下,时而腾空而上,加速前行,真是一场完美的旅程。这趟旅程不但让我认识了更多的世界名胜,同时也让我对大自然有了更深的认识。

美好的一天很快就结束了,我们带着依依不舍的心情离开了乐园,这里真是一个梦幻和美丽的地方,再见了,迪士尼。

一个乒乓球,它的两个翅膀和两条小腿还不太灵便。刚孵出来的时候,小鸡整个身体都蜷缩着,两条小腿也站不直,连站都站不稳,但经过我的多次训练,它终于能走路了。我给它做了一个精致而温暖的小窝,里面铺、地毯、饭盒,样样具备。之后的几天里,我经常带着小鸡下楼散步。我一般都会带小鸡去楼下的草坪玩儿。看着它在碧绿的青草上散步、玩耍、捉虫吃,我一边跟着一边快乐地笑着。

直到有一天我的小鸡离开了我。那一天下午,我正在给小鸡准备晚饭,却看到它一头栽进了水盆里。我很担心,于是把它捞出来放在了小窝里,它不停的抖动着身体。我当时并未觉察到家里空调开得很冷,但是没过几天我就发现它静静的躺在小窝里,没有了往日的机灵可爱,偶尔才叫一两声。有一天它一动不动,再也没有任何声响,于是我把它埋在了那片它经常玩耍的草坪。每次路过那里我都会想起那段和小鸡在一起的日子。

现代快报小记者
快乐中学习
实践中成长



扫码加入现代快报小记者

咨询电话:58598185